



Для немедленной публикации: 27.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ЖИТЕЛЯМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК
ОБНОВЛЕННУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПОМОЩИ ШТАТА МЕСТНЫМ
АДМИНИСТРАЦИЯМ ПОСЛЕ ТОРНАДО В ОКРУГЕ САЛЛИВАН**

*Жители штата Нью-Йорк могут обращаться с вопросами о страховании
на горячую линию DFS по телефону (800) 339-1759*

*Департамент сельского хозяйства и рынков призывает пострадавших
фермеров сообщать об ущербе в Управление по обслуживанию ферм
Министерства сельского хозяйства США*

Сегодня губернатор Кэти Хокул направила дополнительные ресурсы ведомств штата в округ Салливан (Sullivan) для помощи в восстановлении населенных пунктов после торнадо, обрушившегося на города Роско (Roscoe) и Калликун-Центр (Callicoon Center). Специалисты отделения Национальной метеорологической службы (National Weather Service) в Бингемтоне (Binghamton) определили, что это был торнадо категории EF2 по расширенной шкале Фудзиты (Enhanced Fujita Scale) с максимальной силой ветра в 115 миль в час (185 км/ч). Торнадо прошел расстояние 10 миль (16 км), а его максимальная ширина составила 300 ярдов (274 м).

«Моей приоритетной задачей является безопасность жителей штата Нью-Йорк, и я поручила своей администрации оказать всю необходимую помощь жителям округа Салливан, пострадавшим от этого стихийного бедствия, — **сказала губернатор Хокул.** — Со времени прохождения этого торнадо моя администрация находится в постоянном контакте со штатными и местными властями в полной готовности помогать людям, пострадавшим от этого шторма. Мы задействуем все имеющиеся в нашем распоряжении ресурсы, чтобы помочь восстановиться этому сообществу».

Начальник Департамента финансовых услуг штата Нью-Йорк (New York State Department of Financial Services, DFS) Адриенн Э. Харрис (Adrienne A. Harris): «Департамент DFS готов оказать помощь пострадавшим владельцам жилья и предприятиям в решении страховых вопросов и претензий, связанных с торнадо в округе Салливан. Мы продолжим оказывать помощь в ликвидации последствий

этого шторма вместе с другими ведомствами штата и местными партнерами, чтобы поддержать восстановление этих сообществ».

Начальник Департамента сельского хозяйства и рынков (Department of Agriculture and Markets) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Когда происходит стихийное бедствие, важно, чтобы мы как штат объединялись для помощи пострадавшим. Несколько лет назад мой родной округ Скохари пострадал от сильного наводнения, и поэтому я не понаслышке понимаю, как важно поддерживать друг друга после сурового погодного явления. Наш Департамент стремится предоставить жителям и сельскохозяйственному сообществу округа Салливан необходимую помощь, чтобы снова встать на ноги».

Сенатор штата Питер Оберакер (Peter Oberacker): «Беседуя с местными чиновниками в округе Салливан, я ясно вижу, что необходима дополнительная поддержка для помощи пострадавшим от недавнего торнадо. В Департаменте финансовых услуг работают исключительно квалифицированные специалисты, и я призываю владельцев жилья и предприятий воспользоваться этими возможностями получения помощи. Это всего лишь один шаг в наших усилиях по восстановлению наших сообществ, но это очень важное начало, и я очень ценю меры DFS по ликвидации последствий этого стихийного бедствия».

Член Ассамблеи Айлин Гантер (Aileen Gunther): «В субботу у нас произошло стихийное бедствие, и, хотя можно считать, что нам повезло, так как обошлось без жертв, но многим нашим друзьям и семьям еще требуется значительная помощь. Наше сообщество решительно объединилось в это трудное время, и я особенно хочу поблагодарить Департамент финансовых услуг за прямую помощь пострадавшим сообществам. Я горжусь, что штат очень быстро начал ликвидацию последствий этого стихийного бедствия, и высоко ценю помощь, оказанную нашим фермам, предприятиям и семьям. Восстановление после этого шторма займет время, и я хочу заверить всех, что буду с готовностью оказывать помощь до тех пор, пока все снова не встанут на ноги».

Мероприятия ведомств по ликвидации последствий

Департамент финансовых услуг (DFS)

Сотрудники Департамента финансовых услуг направляются в пострадавшие города и поселки, чтобы оказать страховую помощь жителям, пострадавшим от торнадо в округе Салливан. Вследствие значительного ущерба, нанесенного жилью и недвижимости, сотрудники Департамента финансовых услуг будут работать в местных общественных центрах, помогая жителям и владельцам предприятий по мере необходимости оформлять заявления на страховые выплаты.

Четверг, 27 апреля, город Рокленд (Rockland)

- Roscoe Community Center, 1968 Old Route 17 Roscoe NY 12776

- 12:00 – 18:00

Пятница, 28 апреля, город Калликун (Callicoon)

- Callicoon Town Hall, 19 Legion St, Jeffersonville, NY 12748
- 9:00 – 16:00

Жители, которые не могут посетить эти центры, могут получить помощь по финансовым вопросам, включая информацию о страховом покрытии убытков, позвонив на горячую линию Департамента финансовых услуг по телефону 800-339-1759 (ежедневно с 8:30 до 16:30) и посетив сайт Департамента по адресу dfs.ny.gov.

Департамент сельского хозяйства и рынков

Департамент сельского хозяйства и рынков совместно с федеральными чиновниками из Управления по обслуживанию ферм (FSA) Министерства сельского хозяйства США работает для того, чтобы пострадавшие фермы получили компенсацию.

Фермеры, чьи фермы пострадали во время торнадо, должны сообщить об ущербе в центр обслуживания (Service Center) FSA по телефону (607) 865-4005. В целях поддержки сельскохозяйственного сообщества после стихийных бедствий и мер по ликвидации последствий этот инструмент опроса об ущербе позволяет сельскохозяйственным производителям и представителям сельскохозяйственного сообщества регистрировать понесенный ими ущерб. Опрос помогает отследить и оценить ущерб, который может быть заявлен местными, штатными или федеральными партнерами в связи с объявленными чрезвычайными ситуациями.

Дополнительную информацию можно найти [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)